
12 мая 

Тема урока: Вычитание вида: 12- □. Учебник с. 83 Р.т., с. 42 Вычитание вида: 13- □. 

Учебник с. 84  

1. Устный счёт: 

-Уменьшите 11 на 3; 5; 7; 9. 

- Первое слагаемое 4, второе слагаемое 5. Вычислите сумму. 

- Уменьшаемое 8, вычитаемое 2. Чему равна разность? 

- На сколько уменьшили 10, если получили 7? 

- В большой корзине 8кг винограда, а в маленькой – 6кг. Сколько килограммов 

винограда в двух корзинах? На сколько больше килограммов винограда в большой 

корзине, чем в маленькой? 

- стр.83 №1, №6, №7 

- стр.84 №6 

Изучение нового материала и закрепление.  

1) Откройте учебник на стр.83. Рассмотрите рисунки. Вспомните два способа 

табличного вычитания  (первый – вычитание по частям 12 – 4     12 – 2 – 2 ; 

второй способ – если знаете состав чисел 12 – это 4 и 8, значит 12-4=8 ) 

Объясните разные способы решения №2 стр.83. 

2) Выполните на стр.83 №3,4 

3) Выполните на стр.84 №1,3,5 

4) На стр.83,84 вычислите и запомните примеры в красных рамках. 

5) Выполните задания в печатной тетради стр.42 №2 сверху и №1 внизу. 

  


